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Tisková zpráva č. 10, ze dne 15. 2. 2022 

Každoročně je městem prováděna odborná technická kontrola zařízení dětských hřišť 

s výstupem navržených oprav, výměn herních prvků nebo doplněním nových. Strakonice 
mají ve svém majetku celkem 41 dětských hřišť.  

Město společně s technickými službami provádí kontrolu dětských hřišť, kterých je na území města a 
v majetku města 41. 

Město zvolilo cestu postupného vyřazování a nahrazování zastaralých a současným normám 
neodpovídajících zařízení. V rámci této strategie byla na základě výsledků kontrol odstraněna některá 

problematická herní zařízení a nahrazena novými, které splňují normové požadavky a jsou náležitě 
certifikovány.   

Herní prvky jsou voleny tak, aby umožňovaly dětem rozvíjet základní dovednosti a fyzickou obratnost.  
„Věnujeme zvýšenou péči povrchům hřišť“, vysvětluje místostarosta Oberfalcer a dodává: „tam kde 

původní podkladová vrstva nemá požadované tlumivé vlastnosti, dochází k postupným výměnám a 

současně pravidelně kontrolujeme dopadové zóny zkypřením a dosypáním pískových i oblázkových 
povrchů“. 

Mezi nejčastější nedostatky patří výměny písku, nahrazení poškozených dopadových ploch novými 
pryžovými segmenty, dle instrukcí výrobců se provádějí výměny řetězů a závěsů, ale i takové 

drobnosti jakými jsou odcizené krytky sloupků či výměny poškozených návštěvních řádů. Kontroluje se 
dotažení šroubů, výměny matic za samopojistné matice. Některé z herních prvků je nutné pro jejich 

dobu dožití zcela vyměnit.  
V posledních letech vznikla ve Strakonicích nová hřiště například na Podskalí či v lokalitě Jezárky, kde 

je soustředěna zástavba rodinných a bytových domů s koncentrací převážně mladých rodin s dětmi.  

Běžnou údržbu hřišť smluvně zajišťují technické služby Strakonice. Na jejich webových stránkách je 
připraven odkaz, kam mohou obyvatelé vkládat zjištěné závady na dětských hřištích. Tato praxe se 

osvědčila, protože jsou to mnohdy právě rodiče, či obecně doprovod dětí, kteří si poškození herních 
prvků a nedostatků na hřištích všimnou. Nahlášením závady se pak maximálně zvýší rychlost s jakou 
je herní prvek opraven.    
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